OrPine RV & Motorhome



OrPine RV & Motorhome Wash & Wax is a concentrated green/blue, biodegradable, water soluble, semifluid gel,

Rating: Not Rated Yet **Price**Sales price \$ 20.00

Tax amount

Ask a question about this product

Description

OrPine RV & Motorhome Wash & Wax is a concentrated green/blue, biodegradable, water soluble, semifluid gel, available in 1 litre, 20 litre and bulk containers. It is a versatile sanitising detergent cleaner that lathers in varied water qualities, including fresh and salt water.

OrPine RV & Motorhome Wash & Wax effectively cleans while leaving a clear wax coating, to protect the finished surface.

OrPine RV & Motorhome Wash & Wax is widely used globally by both recreation, commercial and fleet customers, for cleaning of painted surfaces, fiberglass, varnished/lacquered surfaces and all metal surfaces on RV's, Motorhomes Trucks, Trailers, Cars and Off Road Vehicles.

OrPine RV & Motorhome Wash & Wax has a pleasant fresh pine scent, combined with superior cleaning and waxing ability, leaving a clean, streak free appearance.

Reviews

There are yet no reviews for this product.

1 / 1